



Beregszászi Harangszó

A Beregszászi Szent Kereszt Plébánia hírlevele

X. évf. 28. szám. 15. ÉVKÖZI VASÁRNAP (2020. 07.12.)

OLVASMÁNY Iz 55, 10-11 Szentlecke Róm 8, 18-23

Válasz Jó földbe hullott a tanítás magja, és termést érlelt. A magvetőről szóló példabeszéd az első helyen áll az Isten országáról szóló sorozatban. Bizonyos értelemben megadja a programot Az ország hirdetése és valósítása mindig bele fog ütközni az emberek érdektelenségébe, könnyelműségébe, anyagiasságába és állhatatlanságába. Jézus tudja, hogy mire vállalkozik. Az Egyháznak is tudatában kell lennie, hogy küldetése nem könnyű. De Isten megtalálja számítását az emberek gyarlósága ellenére. Talál olyan talajt, amely bő termést hoz.

EVANGÉLIUM Szent Máté könyvéből (Mt 13, 1-23)

Abban az időben:

Jézus elment hazulról, és leült a tó partján. Hatalmas tömeg gyűlt össze, ezért beült egy csónakba, a tömeg pedig ott állt a parton. Ekkor példabeszédekben sok mindenre oktatta őket:

„Íme, kiment a magvető vetni. Amint vetett, némely szem az útszélre esett. Jöttek az ég madarai, és ezeket mind megették. Némely szem kövek közé esett, ahol nem volt elég termőföld. Ezek hamar kikeltek, hisz nem volt mély a föld. Majd amikor a nap fölkel és forrón tűzött, kiégtek, mert nem volt gyökerük. Voltak szemek, amelyek tövisek közé estek, és amikor nőni kezdtek, a tövisek elfojtották őket. De a többi szem jó földbe hullott, és termést hozott: az egyik százszorosot, a másik hatvanszorosot, a harmadik harmincszorosot.

Akinek van füle, hallja meg!"

Ekkor odamentek hozzá tanítványai és megkérdezték: „Miert beszélsz hozzájuk példabeszédekben?" Ő így válaszolt: „Nektek adatott meg, hogy megismerjétek a mennyek országa titkait, nekik ez nem adatott meg. Mert akinek van, annak még adnak, hogy még több legyen neki; de akinek nincs, attól még azt is elveszik, amije van. Azért beszéltek hozzájuk példabeszédekben, hogy nézzenek, de ne lássanak, hallgassanak, de ne halljanak, és ne értsenek, és így beteljesedjék rajtuk Izajás próféta jövendölése:

Hallván hallotok, és mégsem értetek,
nézván néztek, de mégsem láttok;
megkérgesedett ugyanis e népnek szíve:
Fülükkel restül hallanak,
szemüket behunyják,
hogy a szemükkel ne lássanak,
fülükkel ne halljanak,
és a szívükkel ne értsenek,
s meg ne térjenek, hogy meggyógyítsam őket.

De boldog a ti szemetek, mert lát, és boldog a ti fületek, mert hall! Bizony, mondom nektek, sok próféta és igaz vágyott látni, amit ti láttok, – és nem látta; vágyott hallani, amit ti hallotok, – és nem hallotta.

Hallgassátok meg hát a magvetőről szóló példabeszédet!

Akik hallgatják a mennyek országáról szóló tanítást, és nem értik meg, azokhoz eljön a gonosz, és elragadja mindazt, amit a szívükbe vetettek Ez az, ami az útszélre esett. A kövek közé hullott mag pedig az, aki meghallgatja ugyan a tanítást, és szívesen be is fogadja, de az nem ver benne gyökeret, csak ideig-óráig él. Amikor a tanítás miatt szorongatás, üldözés éri, csakhamar eltántorodik. A tövisek közé esett

mag az, aki meghallgatja a tanítást, de a világi gondok s a csalóka vagyon elfojtja azt benne, és gyümölcs nélkül marad. Végül a jó földbe hullott mag az, aki meghallgatja, megszívleli a tanítást, és jó termést is hoz: az egyik százszorosot, a másik hatvanszorosai, a harmadik harmincszorosot."

A HÉT SZENTJE

Július 13-án Szent Henrik emléknapját üli Egyházunk. Bajországbán született 973-ban. Szent István királyunk feleségének, Boldog Gizellának bátyja. Szent Imre az ő nevét kapta a keresztségben. Atyja örökébe lépett a hercegség kormányzásában, majd később császárrá választották. Kitűnt az Egyház életének megreformálásában és a missziós munka előmozdításában. Több püspökséget alapított, és számos monostort gazdagított. 1024. július 13-án halt meg. III. Jenő pápa 1146-ban iktatta a szentek sorába.

Istenünk, te bőséges kegyelmeddel halmozta el Szent Henriket, és a földi uralkodás gondjai közül szívét az égiek felé irányítottad. Közbenjárására engedd, hogy e világ változandóságai közepette is egész szívvel igyekezzünk hozzád.

ANTOINE DE SAINT-EXUPERY: FOHÁSZ

Uram, nem csodákért és látomásokért fohászokodom, csak erőt kérek a hétköznapihoz. Taníts meg a kis lépések művészetére! Tégy leleményessé és ötletessé, hogy a napok sokféleségében és forgatagában idejében rögzítsem a számomra fontos felismeréseket és tapasztalatokat! Segíts engem a helyes időbeosztásban! Ajándékozz biztos érzéket a dolgok fontossági sorrendjében, elsőrangú vagy csak másodrangú fontosságának megítéléséhez! Erőt kérek a fegyelmezettséghez és mértéktartáshoz, hogy ne csak átfussak az életen, de értelmesen osszam be napjaimat, észleljem a váratlan örömeket és magaslatokat! Órizz meg attól a naiv hittől, hogy az életben mindennek simán kell mennie! Ajándékozz meg azzal a józan felismeréssel, hogy a nehézségek, kudarcok, sikertelenségek, visszaesések az élet magától adódó ráadásai, amelyek révén növekedünk és érlelődünk! Küldd el hozzám a kellő pillanatban azt, akinek van elegendő bátorsága és szeretete az igazság kimondásához! Az igazságot az ember nem magának mondja meg, azt mások mondják meg nekünk. Tudom, hogy sok probléma éppen úgy oldódik meg, hogy nem teszünk semmit. Kérlek, segíts, hogy tudjak várni! Te tudod, hogy milyen nagy szükségünk van a bátorságra. Add, hogy az élet legszebb, legnehezebb, legkockázatosabb és legtörékenyebb ajándékára méltók lehessünk! Ajándékozz elegendő fantáziát ahhoz, hogy a kellő pillanatban és a megfelelő helyen - szavakkal vagy szavak nélkül - egy kis jószágot közvetíthessek! Órizz meg az élet elszalasztásának féltelmétől! Ne azt add nekem, amit kívánok, hanem azt, amire szükségem van! Taníts meg a kis lépések művészetére!

HIRDETÉSEK

+ Júliusban minden szentmise előtt negyed órával a **Jézus vére litániát imádkozzuk.**

+ **Felhívás** A Keresztény Értelmiségiek Szövetségének kezdeményezésére szeretnénk megújítani templomunk padjain lévő párnákat és térdeplőket. A járvány miatt forrásaink beszűkültek, ezért kérnénk a hívek támogatását. Egy személy helyére jutó párna és térdeplő anyag-, szivacs- és varratás költsége 100 hriveny. Akinek módjában áll saját, esetleg mások, párnája elkészítésének támogatása megteheti a plébánia irodában vagy a sekrestyében. (A mintadarabok megtekinthetők a kápolnában.) Isten fizesse meg támogatásukat!

+ **A Munkácsi Szent István Líceum pótfelvételt hirdet a 8., 9. és 10. osztályba.**

Az alábbi űrlap kitöltésével online módon lehet jelentkezni a 2020/2021-es tanévre:

https://docs.google.com/.../1FAIpQLSc3xpR_cXuo8WyspY.../viewform

Szakirányunk a számítástechnika és az angol, illetve német nyelv, melyeket a két felső osztályban emelt óraszámban tanítunk.

Diákjainknak lehetőségük van ingyenes angol B1, B2 nemzetközileg elismert nyelvvizsga bizonyítvány megszerzésére.

A felvételt nyert diákok számára étkezést és minden igényt kielégítő kollégiumi ellátást biztosítunk, melyek költségeihez a szülők is hozzájárulnak.

Felvételi vizsgák a 8. és 9. osztályba:

- magyar nyelv, tollbamondás
- matematika, írásbeli;
- beszélgetés hitismeretből.

A 10. osztályba:

- magyar és irodalom teszt; (az ukrán iskolások számára ukrán nyelv és irodalom)
- matematika, írásbeli;
- hitismeret, szóbeli.

A pótfelvételekre való jelentkezés határideje: 2020. augusztus 10.

A jelentkezéshez szükséges a helyi lelkipásztor ajánlólevele, a születési bizonyítvány, illetve személyi igazolvány és a kódszám másolata, valamint 2 db. 3x4-es igazolványkép. Az említett dokumentumokat elegendő, ha a pótfelvételi vizsgára hozzák magukkal.

A pótfelvételi vizsgák időpontja: 2020. augusztus 14. (péntek) 9:00 (közép.-eur.idő.) Címünk: 89600 Munkács, Nedeczey u.20.

Tel: /0-231/ 2-30-27; 2-24-18

e-mail: szistvan.liceum@gmail.com

+ KOLLÉGIUMI FELVÉTELI

Az Ungvári **Szent György Római Katolikus Fiúkollégium**(Korzó 22. , Volosin u. 9.), illetve a **Szent Gellért Kollégium** (Ukrajinszka út 81.) szeretettel várja olyan ungvári egyetemen/főiskolán tanuló diákok jelentkezését, akik szívesen élnének **keresztény** értékű közösségben

A kollégiumban magyar nyelven folynak a programok.

Felvétel: telefonos egyeztetést követően, folyamatosan

Attila: +380 67 750 25 12, +380 95 188 82 03, Éva: +380661467659, István: +380501547738

+ **Jöjj, kövess engem! - Lelkigyakorlat hivatáskereső 18-35 év közötti fiatal nőknek.**

Szeretnél elcsendesedni, néhány napot az Úrral tölteni?

Szeretnéd hallani az Ő Szavát, mely Hozzád szól?

Szeretnéd hallani, hogy mire hív? Keresed a hivatásodat?

Szeretnél többet hallani a szeretetességről?

Lelkigyakorlat hivatáskereső 18-35 év közötti fiatal nőknek.

A csendes lelkigyakorlat programjában tanítás, imádság, egyéni kísérés/beszélgetés és közös liturgikus ima (szentmise, zsolozsma) egyaránt szerepel.

Időpont és helyszín: Piliscsaba, 2020. augusztus 14-20.

Jelentkezési határidő: 2020. július 20.

Jelentkezés: <https://forms.gle/VP4hsMpjgs7hVQvm6>

Bármilyen kérdésed van, keresd bátran Ildikó testvért

a zics.ildiko@gmail.com címen.

A szűk hat nap önköltsége 15.000 Ft, de jelezd, ha gondot jelent az összeg, keresünk megoldást!

+ **SZAKORVOSI TÁVKONZULTÁCIÓ HÍVEINK SZÁMÁRA (EGY HÓNAPIG ÉL A LEHETŐSÉG)**

Lehetőséget kaptunk arra, hogy egyházmegyénk hívei közül 100-an magyarországi szakorvosokkal előre egyeztetett időpontban rendkívül olcsón, 97%-os kedvezménnyel konzultálhassanak.

A program célja, hogy a határzár, illetve utazási korlátozások közt azon kárpátaljai magyarok, akik valamilyen korábbi gyógykezelésen vettek részt Magyarországon és most a határzár miatt semmilyen tanácsadáson nem tudnak részt venni, illetve valamilyen egészségügyi problémájukról konzultálni szeretnének, erre lehetőséget kapjanak.

A Magyar Ökumenikus Segélyszervezet a Doktor24 Egészségközponttal (<https://doktor24.hu/online-vizit-tavkonzultacio/>) együttműködve kínálta fel ezt a lehetőséget. Karitásunk kb. 100 beteg számára kapott helyet. (A jelentkezés sorrendje a döntő, tehát igyekezni kell.) Az internetes tanácsadásra előre egyeztetett időpontban kerül sor. A kedvezményes díj 400 Ft (35 hrvnyia!). A karitás munkatársai szükség esetén segítenek a konzultáció lebonyolításában. Online (video) vizit/távkonzultációval a következő szakrendelések érhetőek el: allergológia/tüdőgyógyászat, belgyógyászat, kardiológia, neurológia, bőrgyógyászat, dietetika, endokrinológia, gyermek gasztroenterológia, gyermekgyógyászat, nőgyógyászat, ortopédia, pszichológia, pszichiátria, sebészet, szemészet.

Minél hamarabb jelentkezzenek az érdeklődők itt:

Kosztiv Nikoletta, tel. 0501732645, munkacs@caritas-transcarpathia.com

IGENAPTÁR

Július 12. vasárnap: Évközi 15. vasárnap

Iz 55,10-11 Zsolt 64 Róm 8,18-23 Mt 13,1-23 rövidebb: Mt 13,1-9

Július 13. hétfő: 15. évközi hét hétfő

Iz 1,10-17 Zsolt 49 Mt 10,34-11,1

Választható emléknep : Szent Henrik

Július 14. kedd: 15. évközi hét kedd

Iz 7,1-9 Zsolt 47 Mt 11,20-24

Választható emléknep : Lellisi Szent Kamill áldozópap

Július 15. szerda: 15. évközi hét szerda

Iz 10,5-7.13-16 Zsolt 93 Mt 11,25-27

Emléknep: Szent Bonaventura püspök és egyháztanító

Július 16. csütörtök: 15. évközi hét csütörtök

Iz 26,7-9.12.16-19 Zsolt 101 Mt 11,28-30

Választható emléknep : Kármel-hegyi Boldogasszony

Július 17. péntek: 15. évközi hét péntek

Iz 38,1-6.21-22.7-8 Zsolt 101 Mt 12,1-8

Választható emléknep : Szent Zoerárd-András és Benedek remeték

Július 18. szombat: 15. évközi hét szombat

Mik 2,1-5 Zsolt 9 Mt 12,14-21

Emléknep: Szent Hedvig királynő

KERESZTELEÉS/HÁZASSÁG/TEMETÉS:

Keresztelő: Losák Annabella – 2020. 07.05.

Varcaba Richárd – 2020. 07.03.

Varcaba Kornél – 2020. 07. 03.

Házasság: Tökey Gyula és Béres Éva – 2020. 07. 04.

Temetés: Buga Magdolna – 2020. 07. 05.

HETI MISEREND

Július 13, hétfő: 08:00 - Beregszász

Július 14, kedd: 17:00 - Beregszász

Július 15, szerda: 08:00 - Beregszász

Július 16, csütörtök: 08:00 - Beregszász

Július 17, péntek: 08:00 - Beregszász

Július 18, szombat: 15:00 - Ardó

17:00 - Beregszász

Július 19, vasárnap: 08:00 - Macsola

10:00 - Beregszász

12:00 - Gut

BEREKSZÁSZI RÓMAI KATOLIKUS SZENT KERESZT PLÉBÁNIA

web:beregszasziplebania.org.ua

Felélős szerkesztő: Bunda Rita

Ukrajna, 90200 Beregszász, Bethlen u. 2.

Tel: +380954982704

e-mail: beregszasziplebania@gmail.com

